信宏中学七年级数学（下）期末试题

班级：                     姓名：                    得分：

一  选择题（每题3分，共30分）

1.已知
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，则下列不等式一定成立的是（    ）
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2. 
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3.下列从左到右的运算，哪一个是正确的分解因式（    ）
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[image: image11.wmf]2

(2)(3)56

xxxx

++=++

　   B.
[image: image12.wmf]2

68(6)8

xxxx

++=++


C.
[image: image13.wmf]222

2()

xxyyxy

++=+

　　    D.
[image: image14.wmf]222

4(2)

xyxy

+=+


4.如果一个数的平方为
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，则这个数的立方根是（    ）

A. 2　　　　B. -2　　　　C. 4　　　　D.±2

5.下列各式中，哪项可以使用平方差公式分解因式（    ）
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6.当
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7. 用换元法解分式方程
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，将原方程化为关于
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的整式方程，那么这个整式方程是-------------------------       （    ）
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8.下列各项是分式方程
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9. 计算
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10.在0.1、
[image: image40.wmf]p

、
[image: image41.wmf]11

7

、
[image: image42.wmf]2

、
[image: image43.wmf]16

、
[image: image44.wmf]3

8

-

数中，有理数的个数是（    ）

A. 4           B .5          C. 3         D .2

二  填空题 （每题3分，共30分）

11.因式分解
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12. 若
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13.不等式
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14.当
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[image: image51.wmf]2

36

x

x

-

无意义

15.比较
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16. 下列各数
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中, 无理数共有        个。

17. 正方体的体积为216cm3，则它的表面积是______.
18. 已知关于x的不等式组
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 整数解有4个，则b的取值范围是        
19. 已知：
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的解是正数，则m的取值范围为______________ .
三  （本大题共2大题，4小题，每小题5分，满分20分）
21．计算：
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22．（1）化简：
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。         （2）解方程：
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四．（本大题共4小题，满分40分）
23.（8分）先化简，再求值。先化简、再求值：
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24.（10分）已知关于x、y的方程组
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.　　（1）求这个方程组的解；

（2）当m取何值时，这个方程组的解中，x大于1，y不小于－1.

25.（10分）为了在世博会期间呈现出美好的上海环境，上海市某单位把绿化工作承包给专门的绿化公司。已知甲公司报价比乙公司报价平均每平方米多20元。如果计划给甲、乙公司的资金为30万和28万，那么当甲、乙两公司每平方报价为多少时，才使两公司承包的面积一样？

26. （12分）观察下列等式：

①
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⑴猜想并写出第
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个算式：                   ；

⑵请说明你写出的等式的正确性。

⑶把上述
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个算式的两边分别相加，会得到下面的求和公式吗？请写出具体的推导过程。
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⑷我们规定：分子是1，分母是正整数的分数叫做单位分数。任意一个真分数都可以表示成不同的单位分数的和的形式，且有无数多种表示方法。根据上面得出的两个结论，请将真分数[image: image1.wmf]ab

>

  表示成不同的单位分数的和的形式。（写出一种即可）
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